



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего

В утреннее время 19 ноября 2019 года на территории полигона ТБО, расположенного около поселка Полетаево Сосновского района обнаружено тело рабочего.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации, при выполнении работ на бульдозере, произошло опрокидывание техники. Рабочий, находившийся за управлением бульдозера, получил смертельные травмы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.11.2019

21 ноября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1411886>